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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУ
 

 
 

 Калінеску Т. В. Митна безпека :         

підручник / Т. В. Калінеску, О. О. Недобєга, 

В. С. Альошкін. – Сєвєродонецьк: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2014. – 336 с. 

 

 

Затверджено  

Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 

навчальних закладів 

(лист № 1/11-18650 від 03.12.2013 р.) 

 

 

 

Підручник вміщує огляд ключових катего-

рій, положень, питань для обговорення, самокон-

тролю, практичні ситуації, тестові завдання з ку-

рсу «Митна безпека» відповідно до навчальної 

програми і висвітлює основні проблеми, напрям-

ки забезпечення митної безпеки України, управ-

ління різними видами ризиків у митних органах; 

надання сучасних знань про вітчизняний та зару-

біжній досвід щодо боротьби з контрабандою та 

порушеннями митних правил; ознайомлення з 

митним постаудитом зовнішньоекономічної дія-

льності. 
Підручник призначено для викладачів і сту-

дентів економічних вузів. Може бути корисним у 

самостійній підготовці до складання іспитів з 

митної безпеки, а також для підприємців, спеціа-

лістів усіх напрямів діяльності підприємств, ре-

гіональних органів управління, керівників усіх 

ланок і сфер управління на підприємствах, уста-

новах та усіх, хто цікавиться питаннями митної 

безпеки. 
 

Шульженко Л. Є. Економічна безпека 

стратегічного альянсу: системний підхід : 

монографія / Л. Є. Шульженко. — Луганськ : 

"Промдрук", 2014. — 318 с.   

 
У монографії розглянуто призначення, 

ознаки та характеристики стратегічних альянсів. 

Показано, що економічна безпека стратегічних 

альянсів є напрямом екосесента. Економічну без-

пеку стратегічного альянсу розглянуто з позицій 

системного підходу та в контексті теорії взаємо-

дії. Проаналізовано типологічне розмаїття страте-

гічних альянсів. Розроблено концепцію економіч-

ної безпеки стратегічного альянсу. Для обґрунту-

вання складу стратегічного альянсу використано 

метод аналізу ієрархій. Обґрунтовано склад стра-

тегічного альянсу з використанням методу аналізу 

ієрархій. Проаналізовано інтереси акторів страте-

гічного альянсу, вибрано його архетип. Викорис-

тано функцію корисності у визначенні винагороди 

взаємодії у стратегічному альянсі. Запропоновано 

послідовність визначення винагороди взаємодії у 

стратегічному альянсі. . 
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Калінеску Т. В. Соціальна відповідаль-

ність : підручник / Т.В. Калінеску, Г. С.    

Ліхоносова, В.С. Альошкін. – Сєверодонецьк: 

вид-во СНУ ім. В. Даля, 2015. – 472 с. 
 

У підручнику зазначено результати пос-

тійних пошуків і реалізацію можливостей пок-

ращення впливу бізнесу на його комунікативні 

групи, в процесі чого соціальна відповідальність 

призводить до збільшення вартості нематеріаль-

них активів та бізнесу в цілому. Гарна репутація 

та відповідальність бізнесу в свою чергу забезпе-

чує збереження клієнтської бази, збільшує темпи 

та можливості постійного розвитку компанії і її 

прибутковості. Лояльність клієнтів досягається 

завдяки позивному іміджу компанії та її продук-

ції у споживачів. За рахунок збільшення якості 

роботи й надання послуг, розкриттю інформації, 

її прозорості і доступності, виконання вимог у 

сфері соціальної відповідальності полегшує дос-

туп національного виробника до капіталу інвес-

торів. Впровадження соціальної відповідальності 

також має вплив на розвиток і збереження інте-

лектуального капіталу. 

Підручник є корисним супроводом науко-

вця-практика, предметом діяльності якого є роз-

робка, обґрунтування та впровадження механіз-

мів соціально-трудових відносин на засадах від-

повідальності.  

 

Затверджено  

Міністерством освіти і науки України 

як підручник для студентів вищих 

навчальних закладів 

(лист № 1/11-8413 від 03.06.2014 р.) 

 

 

Кібік О.М. Державна підтримка роз-

витку морегосподарського комплексу 

України (організаційні та правові аспек-

ти): монографія / О.М. Кібік, О.П. Подцер-

ковний, Ю.З. Драпайло, В.О. Котлубай та ін.; 

за ред. О.М. Кібік, О.П. Подцерковного. – 

Херсон: ФОП Грінь Д.С., 2015. – 442 с. 
 

У монографії досліджуються організаційно-

правові передумови сталого розвитку морегос-

подарського комплексу України. Особлива увага 

приділена системі засобів державної підтримки 

ефективного функціонування та розвитку море-

господарського комплексу України. Досліджені 

організаційно-правові інструменти забезпечення 

конкурентоспроможного функціонування підп-

риємств морського транспорту та портів України. 

Монографія містить результати виконання нау-

ково-дослідної і призначена для викладачів ви-

щих навчальних закладів, що готують фахівців 

для морегосподарського комплексу, вчених, сту-

дентів, економістів, юристів, фахівців підпри-

ємств морського транспорту і органів державно-

го управління. Друкується за підтримки ГО 

"Всеукраїнський центр економічного права". 

.

 

 

 

 

 


